

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.Jun,2012

這個月為羅斯敦堡(Rustenburg)林弟兄(Tianen Lin)的病情與轉院之事，切切禱告！他在 18April 開車撞到鹿，頸椎第二節裂傷，送醫急診後嘔吐，可能那時嘔吐物進入了肺部，他就一直咳嗽，致無法照 CT 斷層掃描，於是醫生注射麻醉鎮靜藥物，並一直注射使他昏睡九天後，因為呼吸困難而轉入加護病房，然後才發現感染吸入性肺炎！在羅斯敦堡醫院 ICU 醫病房治 38 天，花費約 13 萬美金都沒有進展，26/May 轉院至比陀(Pretoria)最好的醫院，又花費繳訂金 15 萬美金，現在醫生說他的肺部受感染太嚴重，必須開刀去除肺中濃泡，否則他仍會失去性命，但是醫生也說到為難之處，就是因為他在之前醫院拖了太久時間，使他身體瘦弱，開刀對他有高指數生命危險！現在醫生建議說預計下週二 05/Jun 開刀，盼望他的身體屆時可以健壯一些，也希望家屬能夠面對接受開刀的事實。

回顧 07/May 的時候，家屬決定轉院，請元國連絡，我就找隔壁鄰居退休老醫師 Klooster 幫忙，他介紹我找 A 醫生，並說他執醫的醫院是在最好的醫院，然後隔兩天家屬又決定不轉院了！10/May 家屬又要求連絡轉院，這時 A 醫生要家屬確定轉院，13/May 家屬又因為羅斯敦堡的醫生說有些好轉，又決定不轉院；22/May 林弟兄體重明顯下降骨瘦如柴，家屬見病情仍未轉好，於是堅決請我再聯繫轉院，但是 A 醫生不收了，隔天聯絡 B 醫生，經過半天後答覆也不收，再連絡 C 醫生也是回答不收！那時我們陷入愁雲慘霧之中，好像林弟兄被宣判死刑一樣。元國只好再回去請教老醫師，老醫師鼓勵我去求 A 醫生，並說 A 醫生是個義人，於是我就回去求他，他就說你禱告吧！我問一問 D 醫生，等我電話！經過半天之後，D 醫生打電話來，問明了詳情後說：若是家屬了解病人的風險，他就接受林弟兄的轉院。

禱告中聖靈讓元國想起 2007/09/18 元國要前往美國述職之前，比陀(PTA)福清翁吓興弟兄遭槍傷成植物人，直到去年被主接走；於是「小信」的我這樣對神說：「元國心中有這陰影，害怕這種場景，擔心會發生同樣的結局。」因為下週一元國就要返去台灣述職三週，而醫生又建議在下週二開刀！**羅馬書 8：5-6**「因為隨從肉體的人，體貼肉體的事，隨從聖靈的人，體貼聖靈的事。體貼肉體的就是死，體貼聖靈的乃是生命平安。」元國在主面前立刻認罪，哦主啊！求祢指教我們**體貼聖靈**，使我們得着平安。並使「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」(羅馬書 8：28)」



林天恩轉院後仍在 ICU 比陀福清弟兄為林天恩禱告 羅堡福清為林天恩禱告

五月五日的比陀福清聚會，我們邀請到在約堡服務華人保險業務的劉秋蓉姐妹(Chu-Rong Liu)來為我們專講醫療保險與人壽險、車險等事宜，盼望我們弟兄姐妹都能有這保險的觀念，並且傳遞給華人朋友鄉親們。



劉秋蓉姐妹至比陀福清團契分享保險的重要

比陀福清兒童主日學

神的工作沒有停息，08/May 我們應 KSM Midstream 教會的宣教士 Chrisna Fourie 邀請，至他們教會分享南非華人事工，感謝高科(Ko-Fo)夫婦、吉祥(Ji Xiang)、黃安倫 Alan Huang、李婉明(Karen Li)等，作了好吃的中國菜，一起同工，並由張馨月(XinYue Zhang)作見證分享，感謝神給我們這個恩典事奉。



可愛的同工們

向白人教會分享南非事工

這個月透過歸主協會 O.C International 大中華區主任(Rahn Strickler)司徒可理牧師，一同帶來中國 Tang 保羅牧師，傳遞今日中國華人基督徒向外宣教的異象，並期盼從現在開始，能從中國大陸差遣基督徒宣教士出來，向世界各地的華人傳福音，他們的到來，使我們弟兄姐妹們很得激勵，也為宣教異象帶來明確的提醒，華人將大量的參與 21 世紀的宣教事工，接續耶穌大使命，將福音傳到地極。



司徒可理牧師簡介中國牧師讓全體教會跪下禱告

伍弟兄夫婦退休返台

另外比陀福清團契陳友舞弟兄，遷店至東方 120Km 的威特便克市 Witbank 這個月邀請我們去探訪他們，他並熱心的領我去探訪了四間華人店鋪(三間是一家人)，他們都是真耶穌教會的，自己每週在家中聚會，他們禮貌性的接待元國；回程中元國仍然向神求問？為什麼領我到這城市，讓我看見這些需要，但這時就更加清楚明白帶門徒的重要，求主自己打發工人，出來收割祂的莊稼。願主按祂

的時候成就美好事：「所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。(太 28：19~20)」、「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞、直到地極，作我的見證。(徒 1：8)」



吳才主又參加了學校飛行課程，這次小飛機飛行員竟然讓他飛行下降 1000 呎

.....元國與慧玲的部落格

<http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

#### 感恩

- 1、 為林天恩弟兄轉院成功感恩，並請為他 05/Jun 星期二開刀禱告。
- 2、 為 08/May 至 CHURCH WITHOUT WALLS 宣教士 Chrisna 白人教會，參加華人之夜，分享南非華人福音事工順利感恩。
- 3、 為劉秋蓉姐妹前來分享保險事宜，使弟兄姐妹得幫助來向神感恩。
- 4、 為學青團契挑旺傳福音的火，願意主動走出去福音出擊，計畫在七月至德本作跨文化兒童福音營事工，向神感恩。
- 5、 歸主協會 O.C International 大中華區主任(Rahn Strickler)司徒可理牧師，帶來中國家庭教會牧師分享宣教異象，使弟兄姐妹得激勵，向神感恩。
- 6、 為週五門徒造就課程順利完成第一季，並接續開始第二季課程感恩。
- 7、 為神興起在後方的禱告勇士感恩，為我們一家有份與你們同工感恩。

#### 禱告

- 1、 請為羅斯敦堡 Rustenburg 林天恩 Lin, Tianen 弟兄吸入性肺炎開刀之事禱告，求主醫治痊癒。
- 2、 請為元國 04/Jun~25/Jun 返回台灣述職行程平安順利，並慧玲和孩子們在南非出入平安禱告，求耶和華沙龍的神，以馬內利。
- 3、 七月初永和禮拜堂前來舉行學青營會的籌備與招生事宜禱告，主保守順利。
- 4、 為學青團契與德本 Durban 莊牧師 Eugene Chuang 聯繫七月假期欲前往短宣的跨文化兒童營之事禱告，求主安排時間妥當(因七月初有學青福音營)。
- 5、 高科夫婦願意在六月與元國一同前往台灣了解神學院校，為他們有心尋求與擺上禱告，願主向他們說話，指引他們前方的道路。
- 6、 南非華人宣教事工需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人起來收割莊稼。
- 7、 南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。。



美國奉獻支票請寄：**CIM Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**  
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」  
臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團  
法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas